
Avis N°2 - Réponse aux questions des candidats - Appel d'offres pour la fourniture et le
déploiement d’une infrastructure résiliente de traitement de données à la Banque
Centrale des Etats de l’Afrique de l’Ouest - AO/Z00/DBA/040/2023

Question 1 : A la page 18 du DAO il est mentionné “Il convient de noter que les licences
Oracle Database devront être limitées strictement à celles existantes, à savoir 4 licences
processeur au total”, alors qu'au niveau de la page 10, il est indiqué pour ce qui concerne les
licences Oracle DataBase existantes qu'il y a 4 cœurs utilisés sur le site principal et également
4 cœurs utilisés sur le site secondaire, soit un total de 8 ?

Réponse 1 : Nous confirmons disposer de 4 licences processeur Oracle, comme mentionné à
la page 18 du DAO.

Question 2 : A la Page 18, il est mentionné "Les soumissionnaires devront cependant, le cas
échéant, proposer en option les licences complémentaires nécessaires pour conformer leurs
propositions d’architecture aux exigences de l’éditeur Oracle" ?

Réponse 2 : Nous confirmons disposer de licences : Oracle Database Enterprise Edition,
Processor Perpetual.

Question 3 : Le volet virtualisation des postes de travail nécessitera des licences Microsoft de
type VDA pour 100 users.

Réponse 3 : Nous ne disposons pas de contrat cadre avec Microsoft pouvant couvrir ce
besoin.

NB : La date limite de transmission des soumissions est prorogée au 29 septembre 2023
à 12 heures.
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